

Звіт
депутата Волинської обласної ради
ЧЕРНИШ Валентини Петрівни
обраної на місцевих виборах
від Волинської обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2022 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: головний державний інспектор з інформаційної політики, роботи зі зверненнями громадян та запитам публічної інформації, Волинська митниця

Посада у Фракції член фракції

Адреса громадської приймальні: м. Луцьк, вул. Набережна, 4А офіс №144

Приймальні дні: за попереднім записом

Контактний телефон: 380 73 554 4202, 0503787969

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 8 громадян, проведено 1 зустріч з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Офіс партії "Слуга народу" у Волинській області	Оформлення гуманітарної допомоги	4

Отримано 15 заяв, з них колективних 0.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 15.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 0.

Діяльність у раді:

Відвідано 5 сесій ради з 8, що складає 63%.
З урахуванням мого волевиявлення прийнято 69 рішень ради.
Здійснено виступів на сесії з місця - 1.

Обраний до складу постійної комісії
з питань міжнародного співробітництва, зовнішньоекономічних зв'язків та інвестицій.

Відвідано 4 засідання постійної комісії із загальної кількості в 4, що складає 100 %. Комісією розглянуто 15 питань порядку денного, щодо яких ухвалено висновки та рекомендації.

Діяльність в окрузі.

Повномасштабне російське вторгнення суттєво обмежило органи місцевого самоврядування у їх повноваженнях та можливостях. Воно внесло значні корективи у виконання програмних передвиборчих обіцянок. Попри це, у звітний період мною особисто, через роботу в профільній комісії, продовжувалось виконання таких із них:

1. Розбудова інфраструктури в частині модернізації пропуску через державний кордон, укріплення захисту українсько-білоруської ділянки кордону.
2. Розвиток економіки в частині підтримки розвитку індустріальних парків у містах області (Нововолинськ, Володимир) та підтримки переміщеного із зон ведення активних бойових дій бізнесу зі створенням нових робочих місць.
3. Підвищення конкурентоспроможності волинської економіки через вивчення найкращих світових практик та залучення інвестицій у рамках європейських програм добросусідства. Відновлення інституційної спроможності волинської Агенції регіонального розвитку.
4. Спрощення процедури та заохочення волонтерів до ввезення вантажів гуманітарної допомоги для ЗСУ та благодійних організацій.

Депутат
Черниш Валентина Петрівна

21 грудня 2022 року



підпис